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Dati Tecnici e caratteristiche dei veicoli riportati nel catalogo sono puramente indicativi. Il costruttore e il distributore non sono pertanto responsabili  
di eventuali variazioni che, per qualche motivo, dovessero essere apportate nel corso della stagione.

Dotazioni di serie Gamma Lucky

• Aria condizionata

• Cruise control

• ABS

• Carreggiata allargata

• Airbag passeggero

• Radio CD Fiat con  

comandi al volante

• Chiusura centralizzata cabina

• Specchietti elettrici

• Paraurti bianco

• Presa USB

• Sedili regolabili con bracciolo

• Fodere sedili cabina

• Luce esterna

• Antifurto

• Rete protezione 

 letti mansarda e castello

• Oblò panoramico

• Supporto TV

• Porta HARTAL con finestra 

 e zanzariera

• Ruota di scorta

• Letti basculanti elettrici 

 sui profilati

• Letto matrimoniale posteriore 

 sollevabile manualmente

• Aria Condizionata

• Alzacristalli elettrici

• ABS

• Doppio airbag

• Computer di bordo

• Chiusura centralizzata

• Cristalli atermici

Equipamiento de serie modelos Sky

• Specchietti retrovisori elettrici

• Autoradio MP3-USP

• Sedili regolabili con bracciolo

• Fodere sedili cabina

• Antifurto

• Rete protezione letti

 mansarda e castello

• Porta con zanzariera

• Letti basculanti elettrici 

 sui profilati

• Letto matrimoniale posteriore 

 sollevabile manualmente



LUCKY SKY
PROFILATI MANSARDATI PROFILATI MANSARDATI

LUCKY 511 LUCKY 522 LUCKY 526 LUCKY 650 SKY 20 SKY 50 G SKY 71 SKY FREE
Telaio

Motorizzazione FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO RENAULT MASTER RENAULT MASTER RENAULT MASTER FIAT DUCATO

Cilindrata - potenza (cv/kW) 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 125/92 2.3 L - 135/100 2.3 L - 135/100 2.3 L - 130/96

Cambio 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R

Passo 3450 3800 4035 3800 4332 4332 4332 3800

ABS / ESP S S S S S S S S

Airbag guidatore S S S S S S S S

Climatizzatore S S S S S S S S

Regolatore di velocità S S S S S S S S

Sedili conducente e passeggero con appoggiabraccio e regolazione in altezza S S S S S S S S

Chiusura porte centralizzate con telecomando a distanza S S S S S S S S

Specchietti retrovisori elettrici S S S S S S S S

Alzacristalli elettrici S S S S S S S S

Antifurto motore e cellula S S S S S S S S

Autoradio mp3 S + CD S + CD S + CD S + CD S S S S + CD

Paraurti anteriore bianco S S S S N N N S

Serbatoio gasolio (lt) 90 90 90 90 80 80 80 90

Fodere cabina S S S S S S S S

Cellula

Carrozzeria in vetroresina con coibentazione ad alta densità S S S S S S S S

Oblò frontale S S S N N N N N

Oblò panoramico S S S S N N N S

Gavone gas bombole 11:13 kg (quantità di bombole) 2 2 2 2 2 2 2 2

Reti di protezione ai letti a castello e mansarda S - - S - S S S

Porta cellula con zanzariera S S S S S S S N

Gradino elettrico N N N N S S S S

Piedini di stazionamento S S S S N N N S

Allarme antifurto volumetrico S S S S S S S S

Presa TV e presa 12 v S S S S S S S S

Presa 220 v S S S S S S S S

Portabici S N N N S N N N

Cucina

Fornelli incassati con cucina (nr. fuochi) 3 3 3 3 3 3 3 3

Frigo trivalente (lt) 100 145 145 145 100 145 145 100

Cappa aspirante S S S S N N N S

Bagno

Doccia separata N S S S S S S N

Oblò toilette con zanzariera S S S S N N N S

Capacità serbatoi acqua (lt)

Acqua chiara 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60

Acque di recupero 100 100 100 100 130 130 130 100

Riscaldamento

Riscaldamento a gasolio WEBASTO AIR TOP EVO 4000 S S S S - - - S

Boiler a gas S S S S - - - S

Combi riscaldamento/ boiler a gas C4 - - - - S S S -

Dimensioni / Peso massimo autorizzato / Posti

Lunghezza x larghezza x altezza (cm.) 599x234x294 715x234x294 735x234x294 717x234x308 661x237x294 732x237x306 748x237x306 712x234x308

Peso massimo autorizzato 3500 KG 3500 KG 3500 KG 3500 KG 3500 KG 3500 KG 3500 KG 3500 KG

Posti in viaggio / zona giorno / letti 4 / 5 / 5 5 / 5 / 6 5 / 5 / 5 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 7 / 6 / 7 4 / 4 / 4

Spessore: pavimento / pareti / tetto 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30

Dimensioni letti (cm)

Letto mansarda - - - 145 x 220 - 145 x 220 145 x 220 145 x 220

Letto matrimoniale posteriore - 126 x 216 150 x 220 124 x 216 139 x 205 125 x 220 - -

Letto basculante 125 x 202 138 x 202 125 x 202 - 138 x 202 - - -

Letto dinette 132 x 220 132 x 220 118 x 220 124 x 188 124 x 188 125 x 188 63 x 175 / 124 x 188 -

Letti a castello 86 x 220 - - - - - 98 x 220 80 x 220 / 90 x 201

Garage

Letto tetto matrimoniale posteriore sollevabile in altezza - man - man - man - -

Dimensioni sportello in cm (altezza per larghezza) 130 x 750 128 x 85 115 x 85 128 x 85 - 105 x 85 115 x 80 -

Altezza massima garage in cm 136 138 125 138 - 118 130 -
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This catalogue is made for general information purposes only. Pictures, texts, technical specs, data and colours may have been modified in printing.  
The manufacture reserves the right to change its products without notice. Technical characteristics may vary 

depending on the country. Kindly contact your local dealer for specific details.

• Air conditioning 

• Cruise Control 

• ABS 

• Passenger airbag 

• Wider rear axle 

• Fiat Radio CD with steering  

wheel controls 

• Centralized locking system for cab 

• Air conditioned cab 

• Electrically operated windows 

• ABS 

• Double airbag 

• On-board computer 

• Centralized locking system 

• Athermic windows 

Standard equipment for Lucky models

Standard equipment for Sky models

• Electric rearview mirrors 

• White bumpers 

• Adjustable seats with armrests 

• Cab seat covers 

• External light 

• Protection nets on cabover 

and bunk beds 

• Panoramic porthole 

• Electric rearview mirrors 

• Car radio-MP3-USB 

• Adjustable seats with armrests 

• Cab seat covers 

• Alarm 

• Protection nets on cabover 

and bunk beds

• TV support

• Fly screen door HARTAL  

with windows 

• Spare wheel 

• Electric fold away bed  

on profilates 

• Rear bed manually  

adjustable in high

• Fly screen door

• Electric fold away bed  

on profilates

• Rear bed manually  

adjustable in high



LUCKY SKY
NON-CABOVER CABOVER NON-CABOVER CABOVER

LUCKY 511 LUCKY 522 LUCKY 526 LUCKY 650 SKY 20 SKY 50 G SKY 71 SKY FREE
Base vehicle
Engine FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO RENAULT MASTER RENAULT MASTER RENAULT MASTER FIAT DUCATO

Displacement - power (cv/kw) 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 125/92 2.3 L - 135/100 2.3 L - 135/100 2.3 L - 130/96

Gears 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R

Wheelbase 3450 3800 4035 3800 4332 4332 4332 3800

ABS / ESP S S S S S S S S

Airbag on passenger’s side S S S S S S S S

Air conditioning S S S S S S S S

Electronic speed control S S S S S S S S

Driver and passenger seats with arm rests and adjustable in height S S S S S S S S

Centralized door locking system with remote control S S S S S S S S

Electric mirrors S S S S S S S S

Electric windows S S S S S S S S

Burglar alarm and living part S S S S S S S S

Autoradio Mp3 S + CD S + CD S + CD S + CD S S S S + CD

White bumpers S S S S N N N S

Fuel tank (L) 90 90 90 90 80 80 80 90

Cab seat covers S S S S S S S S

Living quarters
Fiberglass body with high-density insulation S S S S S S S S

Front porthole S S S N N N N N

Panoramic porthole S S S S N N N S

11:13 kg gas tank compartment (number of tanks) 2 2 2 2 2 2 2 2

Protection nets on cabover and bunk beds S - - S - S S S

Fly screen door S S S S S S S N

Electric step N N N N S S S S

Parking Feet S S S S N N N S

Volumetric alarm S S S S S S S S

TV socket and plug 12v S S S S S S S S

Plug 220v S S S S S S S S

Bike rack S N N N S N N N

Kitchen
Built-in cooker (Nr. Burners) 3 3 3 3 3 3 3 3

Trivalent fridge (L) 100 145 145 145 100 145 145 100

Extractor hood S S S S N N N S

Bathroom
Separate shower N S S S S S S N

Porthole toilet with mosquito net S S S S N N N S

Water tank capacity (L)
Clear water 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60

Waste water 100 100 100 100 130 130 130 100

Heating
WEBASTO AIR TOP EVO 4000 diesel heating system S S S S - - - S

Gas water heater S S S S - - - S

Gas Heating system/water heater Truma Combi C4 - - - - S S S -

Dimensions / gvw / places
Length x width x height (cm.) 599x234x294 715x234x294 735x234x294 717x234x308 661x237x294 732x237x306 748x237x306 712x234x308

GVW (kg) 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg

Places travelling / at table / sleeping 4 / 5 / 5 5 / 5 / 6 5 / 5 / 5 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 7 / 6 / 7 4 / 4 / 4

Thichness of floor / walls / roof (mm) 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30

Bed sizes (cm.)
Cabover bed - - - 145 x 220 - 145 x 220 145 x 220 145 x 220

Rear double bed - 126 x 216 150 x 220 124 x 216 139 x 205 125 x 220 - -

Foldaway bed 125 x 202 138 x 202 125 x 202 - 138 x 202 - - -

Dinette bed 132 x 220 132 x 220 118 x 220 124 x 188 124 x 188 125 x 188 63 x 175 / 124 x 188 -

Bunk beds 86 x 220 - - - - - 98 x 220 80 x 220 / 90 x 201

Garage
Rear bed adjustable in high - man - man - man - -

Size of door compartment in cm (height x width) 130 x 750 128 x 85 115 x 85 128 x 85 - 105 x 85 115 x 80 -

Max height garage in cm 136 138 125 138 - 118 130 -

www.blucamp.com
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Ce catalogue est exclusivement un exemple d’information. Les images, les textes, les données techniques, les notions et les coloris peuvent  

avoir subi des variations pendant la réalisation de ce catalogue. Le constructeur se réserve le droit d’apporter certaines modifications à ses propres  

produits sans aucun préavis. Les caractéristiques techniques peuvent changer selon les pays.  

Adressez-vous à votre concessionnaire pour connaître les informations spécifiques.

• Climatisation 

• Régulateur de vitesse 

• ABS 

• Airbag passager 

• Essieu arrière voie large 

• Radio CD Fiat avec  

commandes au volant 

• Condamnation centralisée cabine 

• Miroirs électriques 

• Climatisation moteur 

• Vitres électriques 

• ABS 

• Double airbag 

• Ordinateur de bord 

• Condamnation centralisée 

L’équipement de série pour les modèles de Lucky

L’équipement de série pour les modèles de Sky

• Pare-chocs blanc 

• Sièges réglables avec 

accoudoir 

• Housses sièges cabine 

• Lumière externe 

• Antivol 

• Filets de protection lits 

superposés et capucine 

• Lanterneau panoramique 

• Vitres athermiques 

• Rétroviseurs électriques 

• Autoradio-MP3-USB 

• Sièges réglables avec 

accoudoir 

• Housses sièges cabine 

• Support TV 

• Porte moustiquaire HARTAL 

avec des fenêtres 

• Roue de secours 

• Lit pavillon électrique 

• Lit double arrière avec 

régulation manuel de hauteur

• Antivol 

• Filets de protection lits 

 superposés et capucine 

• Porte avec moustiquaire 

• Lit pavillon électrique 

• Lit double arrière avec 

régulation manuel de hauteur 



LUCKY SKY
PROFILÉS CAPUCINES PROFILÉS CAPUCINES

LUCKY 511 LUCKY 522 LUCKY 526 LUCKY 650 SKY 20 SKY 50 G SKY 71 SKY FREE
Châssis
Motorisation FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO RENAULT MASTER RENAULT MASTER RENAULT MASTER FIAT DUCATO

Cylindrée - puissance (cv/kw) 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 125/92 2.3 L - 135/100 2.3 L - 135/100 2.3 L - 130/96

Boîte de vitesse 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R

Empattement 3450 3800 4035 3800 4332 4332 4332 3800

ABS / ESP S S S S S S S S

Airbag passager S S S S S S S S

Climatisation S S S S S S S S

Regulateur de vitesse S S S S S S S S

Sièges conducteur et passager avec accoudoirs et reglables en hauteur S S S S S S S S

Condamnation centralisée portes avec contrôle à distance S S S S S S S S

Miroirs électriques S S S S S S S S

Vitres électriques S S S S S S S S

Antivol moteur et cellule S S S S S S S S

Autoradio MP3 S + CD S + CD S + CD S + CD S S S S + CD

Pare-chocs blanches S S S S N N N S

Réservoir de carburant (L) 90 90 90 90 80 80 80 90

Housses sièges cabine S S S S S S S S

Aménagement cellule

Corps en fibre de verre avec une isolation à haute densité S S S S S S S S

Lanterneau frontal S S S N N N N N

Lanterneau panoramique S S S S N N N S

Coffre bouteilles gas 11:13 kg (numero de bouteilles) 2 2 2 2 2 2 2 2

Filets de protection lits superposés et capucine S - - S - S S S

Porte moustiquaire S S S S S S S N

Marchepied électrique N N N N S S S S

Pieds de stationnement S S S S N N N S

Antivol volumétrique S S S S S S S S

Prise TV et prise 12v S S S S S S S S

Prise 220v S S S S S S S S

Porte-vélos S N N N S N N N

Cuisine

Plan de cuisson encaissé (N. feux) 3 3 3 3 3 3 3 3

Réfrigérateur trivalent (L) 100 145 145 145 100 145 145 100

Hotte aspirante S S S S N N N S

Capacité reservoirs eau (L)

Eaux claires N S S S S S S N

Eaux grises S S S S N N N S

Salle de bain

Douche séparée 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60

Fenêtre Toilettes avec moustiquaire 100 100 100 100 130 130 130 100

Chauffage

Chauffage à diesel WEBASTO AIR TOP EVO 4000 S S S S - - - S

Chauffe-eau à gaz S S S S - - - S

Gas Chauffage/Chauffe-eau Truma Combi C4 - - - - S S S -

Dimensions / poids max pleine charge / places

Longueur x largeur x hauteur (cm.) 599x234x294 715x234x294 735x234x294 717x234x308 661x237x294 732x237x306 748x237x306 712x234x308

Poids max pleine charge (kg) 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg

Places voyage / à table / couchage 4 / 5 / 5 5 / 5 / 6 5 / 5 / 5 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 7 / 6 / 7 4 / 4 / 4

Epaisseur: sol / les parois / toit (mm) 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30

Dimensions lits (cm.)

Lit capucine - - - 145 x 220 - 145 x 220 145 x 220 145 x 220

Lit double arrière - 126 x 216 150 x 220 124 x 216 139 x 205 125 x 220 - -

Lit pavillon 125 x 202 138 x 202 125 x 202 - 138 x 202 - - -

Lit dinette 132 x 220 132 x 220 118 x 220 124 x 188 124 x 188 125 x 188 63 x 175 / 124 x 188 -

Lits superposés 86 x 220 - - - - - 98 x 220 80 x 220 / 90 x 201

Garage

Lit double arrière avec régulation de hauteur - man - man - man - -

Dimensions porte coffre en cm (hauteur x largeur) 130 x 750 128 x 85 115 x 85 128 x 85 - 105 x 85 115 x 80 -

Hauteur maxi garage en cm 136 138 125 138 - 118 130 -

www.blucamp.com
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El presente catálogo posee un uso exclusivamente informativo; las imágenes, los textos, los datos técnicos, las noticias y los colores pueden  
haber sufrido variaciones durante la realización de este catálogo. La empresa se reserva el derecho de efectuar modificaciones  

en sus propios productos sin previo aviso. Las características técnicas varían de país a país; por lo tanto,  
pídale las informaciones específicas a su concesionario.

• Aire acondicionado 

• Cruise Control 

• ABS 

• Airbag pasajero 

• Carreteada posterior aumentada 

• Radio CD Fiat con mandos  

en el volante 

• Cierre cabina centralizado 

• Aire acondizionado

• Ventanas électricas 

• ABS 

• Doble airbag 

• Computer de borde 

• Sistema cierre centralizado 

• Vidrios athérmicos 

• Espejos retrovisores électricos 

Equipamiento de serie modelos Lucky

Equipamiento de serie modelos Sky

• Espejos retrovisores électricos 

• Parachoques blanco 

• Asientos regulables con 

apoyabrazos 

• Forros de asientos cabina 

• Luz exterior 

• Red de protección cama 

 capucina y litera alta 

• Radio-MP3-USB 

• Asientos regulables con 

apoyabrazos 

• Forros de asientos cabina 

• Alarma 

• Red de protección cama 

capucina y litera alta 

• Puerta con mosquitera 

• Clarabóia panorámica 

• Suporte TV 

• Puerta HARTAL con ventana y 

mosquitera 

• Rueda de repuesto 

• Cama abatible électrica 

• Cama posterior con regulación 

 manual de la altura 

• Cama abatible électrica 

• Cama posterior con regulación 

 manual de la altura



LUCKY SKY
PERFILES CAPUCINAS PERFILES CAPUCINAS

LUCKY 511 LUCKY 522 LUCKY 526 LUCKY 650 SKY 20 SKY 50 G SKY 71 SKY FREE
Mecánica

Motorisación FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO FIAT DUCATO RENAULT MASTER RENAULT MASTER RENAULT MASTER FIAT DUCATO

Cilindrada - potencia (cv/kw) 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 130/96 2.3 L - 125/92 2.3 L - 135/100 2.3 L - 135/100 2.3 L - 130/96

Cambio 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R 6 + R

Distancia entre ejes 3450 3800 4035 3800 4332 4332 4332 3800

ABS / ESP S S S S S S S S

Airbag pasajero S S S S S S S S

Aire acondicionado S S S S S S S S

Cruise control S S S S S S S S

Asientos conductor y pasajero regulables en altura con apoyabrazos S S S S S S S S

Cierre centralisado con mando a distancia S S S S S S S S

Espejos eléctricos S S S S S S S S

Cristales eléctricos S S S S S S S S

Antirobbo del motor y de células S S S S S S S S

Radio MP3 S + CD S + CD S + CD S + CD S S S S + CD

Paragolpes blancas S S S S N N N S

Depósito de combustible (L) 90 90 90 90 80 80 80 90

Forros de asientos cabina S S S S S S S S

Célula

Cuerpo de fibra de vidrio con aislamiento de alta densidad S S S S S S S S

Clarabóia delantera S S S N N N N N

Clarabóia panorámica S S S S N N N S

Compartimento bombonas gas 13:11 kg (numero bombonas) 2 2 2 2 2 2 2 2

Red de protección cama capucina y litera alta S - - S - S S S

Puerta  con mosquitera S S S S S S S N

Paso eléctrico N N N N S S S S

Patas de apoyo S S S S N N N S

Alarma antirrobo volumétrica S S S S S S S S

Enchufe TV y enchufe 12v S S S S S S S S

Enchufe 220v S S S S S S S S

Bastidores de bicicletas S N N N S N N N

Cocina

Cocina incorporada (Nr. Hornillas) 3 3 3 3 3 3 3 3

Nevera trivalente (L) 100 145 145 145 100 145 145 100

Extractor de humos S S S S N N N S

Baño

Ducha separada N S S S S S S N

Ventana de Servicios con mosquitera S S S S N N N S

Capacidad del tanque (L)

Aguas potables 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60 40+60

Aguas grises 100 100 100 100 130 130 130 100

Calefacción

Calefacción a diesel WEBASTO AIR TOP EVO 4000 S S S S - - - S

Caldera a gas S S S S - - - S

Calefacción/Caldera a gas Truma Combi C4 - - - - S S S -

Dimensiones / peso max cargado / plazas

Largo x ancho x alto (cm.) 599x234x294 715x234x294 735x234x294 717x234x308 661x237x294 732x237x306 748x237x306 712x234x308

Peso max cargado (kg) 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg 3500 kg

Plazas viajar / comer / dormir 4 / 5 / 5 5 / 5 / 6 5 / 5 / 5 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 6 / 4 / 6 7 / 6 / 7 4 / 4 / 4

Espesor suelo / paredes / techo (mm) 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30 44 / 30 / 30

Dimensiones camas (cm.)

Cama capucina - - - 145 x 220 - 145 x 220 145 x 220 145 x 220

Cama de matrimonio posterior - 126 x 216 150 x 220 124 x 216 139 x 205 125 x 220 - -

Cama basculante 125 x 202 138 x 202 125 x 202 - 138 x 202 - - -

Cama dinette 132 x 220 132 x 220 118 x 220 124 x 188 124 x 188 125 x 188 63 x 175 / 124 x 188 -

Litera 86 x 220 - - - - - 98 x 220 80 x 220 / 90 x 201

Garaje

Cama posterior con regulación de la altura - man - man - man - -

Dimensiones puerta compartimento en cm (alto x largo) 130 x 750 128 x 85 115 x 85 128 x 85 - 105 x 85 115 x 80 -

Alto max garaje en cm 136 138 125 138 - 118 130 -

www.blucamp.com

S: Si,  -: No , man: Manual 


